

# 晚报送老人 晚年更幸福

爱心企业家赵安平为五星光荣敬老院订阅 50 份《信阳晚报》



▲赵安平和老人们一起阅读《信阳晚报》。



◀赵安平将《信阳晚报》  
订阅卡交给敬老院院长。

信阳消息 (记者 韩蕾)11月28日下午,爱心企业家、信阳市平桥区金豫建材有限公司总经理赵安平来到五星光荣敬老院,给老人们送来了50份2015年度《信阳晚报》订阅卡,希望老人们在《信阳晚报》的陪伴下精神生活不再匮乏,晚年生活更加幸福。

当日下午3时30分,天空有些阴沉,最低气温只有7℃,五星光荣敬老院里却是暖意融融。“谢谢,谢谢,老人们再也不愁没有报纸看了。”接过赵安平送来的《信阳晚报》订阅卡,五星光荣敬老院院长陈玉章激动地说,“我们这里的老人特别喜欢读书看报,以前是想看报但没有,这下可以过足‘报瘾’了!”听说以后就有

报纸看了,敬老院里的老人们也是格外高兴,“谢谢这位有爱心的企业家!”“精神食粮来了,这下我们的生活更丰富了!”大家的脸上都洋溢着笑容。

五星光荣敬老院是我市一家规模较大的敬老院,敬老院里常年住有200多位老人,但整个敬老院只有几十本破旧的杂志和为数不多的报纸,大部分都被翻烂了,老人们的精神生活十分匮乏。

作为市政协委员的赵安平一直热心公益事业,多年来在企业做大做强的同时,坚持扶危济困,奉献爱心。前段时间,无意间看到了信阳大别山志愿者协会会长徐军发布的微博,了解到敬老院里老人们没有书报看,晚年精神生活匮乏。赵安平就把这件事

记在了心上,一直想着要为老人们做点什么。最终,一直爱看《信阳晚报》的赵安平决定,向敬老院捐赠50份2015年度的《信阳晚报》,解决老人们没有书报看的问题,丰富他们的晚年生活。

“孝为天下先,老人们辛辛苦苦一辈子,我们有责任、有义务来关心、关爱他们的晚年生活。我只是做了一件小事,为老人们尽一份心,让他们的晚年更幸福。”赵安平说。

“总算解决了我的一个心病,感谢赵总给老人们送来了《信阳晚报》。”一直从事公益志愿服务事业的徐军说,“希望能有更多像赵总一样的爱心企业家,关心老人的精神生活,让老人们能过一个祥和安乐的晚年。”

## 后续报道

王东方不顾个人安危劝架救人的行为引人关注,有人为他点赞,还有人来到医院看望他。面对众人的关心,王东方说——

### 以后遇到这种事,我还会这样做



王东方户籍所在地的有关领导给他送来慰问金。

信阳消息 (首席记者 张方志 实习生 张秀丽)11月18日下午,在潢川县打工的安徽省太和县农民工王东方在潢川街头劝架救人被误伤。11月22日,本报对王东方舍己救人的行为进行了报道。此后,王东方的行为受到了社会各界的广泛关注,有人为他点赞,有人亲自到医院对他进行慰问。

11月27日下午,记者再次来到一五四医院看望王东方了解他的病情。据医生介绍,王东方之前受的伤十分严重,右胳膊三根动脉血管及掌骨筋全部被砍断,脸部及背部亦被砍伤。目前王东方脸部的伤口已经拆线,右臂上的伤口也将在近日拆线。但医生说王东方此次所做的手术并不能保证他的手臂完全恢复功能,3个月后他还需要再做第二次手术。截止到目前,王东方的伤已经花去了两万多元的费用,而后续的治疗费用还将更高。

在看望王东方的过程中,他的家人告诉记者,自从他劝架救人的事情经媒体报道之后,就不断有人来看望他,就职务的领导、潢川县第二人民医院的院长和潢川县开发区有关领导都来过。11月27日下午,王东方户籍所在地的太和县宣传部张新副部长给他送来了5000元的慰问金,并对他的行为表示赞扬。

据了解,王东方家里并不富裕,他本人在潢川县圣光集团打工,妻子是一位农民,没有稳定的工作和固定的生活来源,家里还有两个孩子在上学,这次受伤住院使得本就不宽裕的生活更加拮据。纵然如此,面对众人的关心和慰问,王东方说他从不后悔当初的选择:“以后遇到这种事,我还会这样做!”



# 信阳晚报

# 2015

## 年度发行

## 全面启动

全年  
156元/份

办信阳人爱读的报纸

订报热线

6228955/6221069/6227600

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35  
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

河南省一级报纸